

ஈழநாடு

EELA NADU

நங்கையர்
விரும்பும
அழகிய
தங்கப்பவுண்
நகைகளை
தயாரித்து
அளிப்பவர்கள்

ஓடர்
நகைகள்
உடனுக்குடன்
செய்து
தருவோம்.

விஜயலட்சுமி ஆயுஸ் மாளிகை

ஆஸ்பத்திரி வீதி,
ஆர்காவறறுறை

பேண்: 389 National Tamil Daily தேசிய தினசரி தபா: செ.டி. எண்: 49

மார்ச் 6 1965 குரேதி 12 ம் நாள் 21 (25 65) திங்கட்கிழமை இது 34

சர்ச்சில் மறைந்தார்

20-ம் நூற்றாண்டின் ஈடுஇணையற்ற மாமேதை:

10 நாள் காஸ்டுடன் போராட்டம் நடத்தியபின் ஆவியிரிந்தது

லண்டன், ஜன. 24
மனித வரலாறு மறக்க முடியாத மகாமேதையும், சரிதிர்ப்புப் பெற்றவரும், பிரிட்டிஷ் யுத்தகாலத் தலைவருமான 90 வயதுள்ள சர். வின்ஸ்டன் சர்ச்சில் இலங்கை நேரப்படி இன்று பகல் 1-30-க்கு லண்டனில் காலமானார்.

அவர் சுகவீனமடைந்த நாள் முதல் கடைசியேறும்வரை அன்னரின் உயிருக்கு காப்பிரார்த்தனை செய்த பல தலைவர்கள் சர்ச்சில் மறைவு உலகினுக்கு ஏற்பட்ட மற்றொரு பேரிடி என்று தெரிவித்துள்ளனர். கடந்த பத்து நாட்களாக ஜீவமரணப் போராட்டத்தில் இருந்த சர். வின்ஸ்டன் சர்ச்சில், இன்று காலமானதைத் தொடர்ந்து பிரிட்டிஷ் அரசியல் வாழ்விலும் சோகம் படர்ந்தது.

பல்வேறு தீர்மானங்கள்

சர் வின்ஸ்டன் சர்ச்சில் என்பென்னர் சர்ச்சில் ராணுவ வீரராகவும், சரித்திர ஆசிரியராகவும், நூலாசிரியராகவும், ஆங்கிலொழி வல்லுனராகவும், போர் நிபுணராகவும், ராஜதந்திரியராகவும், தலைநகர காவல்மையாளராகவும், சைபீரியராகவும் பல துறைகளில் மெதுவாகச் செயல்படுத்தி, போர்த் தந்திரங்களிலும், வீரவேசப் பேச்சுகளிலும் சென்ற யுகத்தில் ஹி-ஸைர முறிபடித்து உலகத்தை காப்பாற்றிய தீர்ப்புகள் அவர் வெளிவந்தார். மேற்கு லண்டனிலுள்ள தனது ஹைட் பார்சு மாளிகையில் சர்ச்சில் காலமானபோது அவரது மனைவி, மகன் ரன் டோல்ப் சர்ச்சில், மகள் ஸாரா, மற்றும் உறவினர்கள் ஆகியோர் அருகிலிருந்தனர்.



ராஜாங்க மரியாதை

காலஞ்சென்ற சர்ச்சிலுக்கு ராஜாங்க மரியாதைகளுடன் இறுதிச்சடங்கு கடைபெறவிருக்கிறது. வெஸ்ட்மினிஸ்டர் தேவாலயத்தில் அரசாங்க மரியாதையுடன் அவரது பூவுலகைக்கப்படும். முடிசூடிய மன்னர்களுக்கும், மன்னாட்சி உறவினர்களுக்கும் இத்தகைய மரியாதை அளிக்கப்படுவதுண்டு.

இந்தியாவில் கொடிகள் தாழ்த்தின

சர்ச்சிலின் மரணச் செய்தி இங்கிலாந்துக்குக் கிடைத்ததும் புரடூவிலியிலும், ராஜ்யத்தின் நகரங்களிலும் உணர்ச்சுல அரசாங்கக் காரியாலயங்களிலும் கொடிகள் அரைக்கப் பட்டன. சர்ச்சில் தன் 24 வயதுக்குள் கியூரா, இந்தியா, எகிப்து ஆகிய நாடுகளில் போரிடக் கண்டுகொண்டவிட்டு, பின் தன் 28வது வயதில் பிரிட்டிஷ் பார்லிமென்ட் அங்கத்தினரானார்.

மன மாற்றம்

இந்திய சமந்திரத்தை ஆரம்பத்தில் அவர் எதிர்த்தபோதிலும், பின்னர் மனமாற்றம் கொண்டுவந்ததாகக் காலஞ்சென்ற நேருவிடம் கூறியதும், வலிவடைந்த டெலிவிஷன் பேட்டியில் திரு. நேரு கூறியிருந்தார். விடுதலைக்குப் பின் இறுவரும் நேசமய இருந்ததாக திரு. நேரு அப்போது கூறினார்.

அமைதியாக உயிர்விட்டார்

சர்ச்சில் எவ்வித வலியுயிற்றி அமைதியாக உயிர்விட்டதாக அறிவிக்கப்பட்டது. அவரது உடல் வெஸ்ட்மினிஸ்டர் தேவாலயத்தில் 3 தினங்களுக்கு வைக்கப்பட்டபின் வருகிற 30-ல் தீயி அவரது தந்தையின் கல்லறைக்கு அருகில் அடக்கம் செய்யப்படும். உலகத் தலைவர்கள் பலர் இறுதிச்சடங்கில் கலந்துகொள்வார்-எ. இந்தியாவின் சார்பில் 'காபினைட்' மந்திரியொருவர் இறுதிச்சடங்கில் பங்குபற்றுவார். காங்கிரஸ் தலைவர் காமராஜ், அமெரிக்க உதவி ஜனாதிபதி நகு ஹம்ப்ரே, பிரெஞ்சு அதிபர் டிகாஸ் ஆகியோர் உலகத்துக்கு ஏற்பட்ட கஷ்டம் பற்றி வருத்தம் தெரிவித்திருக்கிறார்கள். சர்ச்சிலின் மரணத்தை முன்னிட்டு லண்டனில் நடத்தப்படவிருந்த இந்திய குடியரசு தின வைபவத்தை இந்திய கல்வாயினர் ரத்தஞ்செய்திருக்கிறார்.

ரஷ்ய செய்தி ஸ்தாபனம் "டாஸ்" 400 வார்ப்புறத்தை சர்ச்சிலுக்குப் புத்தமகாகுட்டியிருக்கிறது. சர் வின்ஸ்டன் சர்ச்சில் வீண் ஏற்பட்டது. சர்ச்சில் கன், சர்ச்சிலின் இல்லத்துக்கு கடந்த விவரமுக்கிழமை கரும் சுகவீனமுற்ற செய்தி வெளியானபோது அவரின் கவலைமுற்றார். அவரது முன் யானதைத் தொடர்ந்து உட்புணைக்கத்துக்கு பிரார்த்தியிலுள்ள இரத்த நாள கின் கவனம் லண்டன் டி.க. க. கொண்டுநூந்தார்கள். மொன்று வெடித்ததைத் தாம அதிகமாக திருப்பியிருந்த அமெரிக்க அதிபர் திரு. ஹீன் தொடர்ந்து அவருக்கு கை தது. நூற்றுக்கணக்கான மக்கள் (0-2 பக்கம் பார்க்க.)

'மாயசக்திபடைத்தவர்: சரித்திரத்தை உருவாக்கியவர்' சர்ச்சிலுக்கு உலகத்தலைவர்கள் பாராட்டு

லண்டன், ஜன. 24
சர்ச்சிலின் மரணச் செய்தி உலகம் முழுவதும் பரவினபோது, சர்ச்சில் சீமாட்டிக்கும், பிரிட்டிஷ் அரசாங்கத்துக்கும் தமது அனுதாபத்தைத் தெரிவித்திருக்கிறார், மகாராணி.

மகாராணி எலிசபெத், செய்தியை சர்ச்சிலின் மரணத்தினால் தனக்கும், தன்கணவருக்கும் விவரிக்க முடியாத துக்கம் ஏற்பட்டிருக்கிறது எனக் கூறியிருக்கிறார். சீமதி சர்ச்சிலுக்கும் அவர் அனுதாபச் செய்தி அனுப்பினார்.

மகாராணி எலிசபெத், செய்தியை சர்ச்சிலின் மரணத்தினால் தனக்கும், தன்கணவருக்கும் விவரிக்க முடியாத துக்கம் ஏற்பட்டிருக்கிறது எனக் கூறியிருக்கிறார். சீமதி சர்ச்சிலுக்கும் அவர் அனுதாபச் செய்தி அனுப்பினார்.

பிரிட்டிஷ் பிரதமர்

"உலகெங்கும் துயரம் ஏற்பட்டிருக்கிறது. அவர் வாழ்ந்த ஒரு சரித்திரமே உருவாக்கிற்று. சரித்திரம் உலகத்தின் மனம் மாற்றும் வகையில் போன்றும் நடத்தியவர். தனிமனித செயலுடன், அவர் அற்புதமான நிழ்த்தினார்" என இந்தியப் பிரதமர் சாஸ்திரி சீமாட்டி சர்ச்சிலுக்கும், பிரிட்டிஷ் அரசாங்கத்துக்கும் அனுப்பிய செய்தியில் கூறியிருக்கிறார்.

ராஜாங்கிருஷ்ணன்

இந்திய ஜனாதிபதி டாக்டர் ராஜாங்கிருஷ்ணன் மகாராணிக்கு அனுப்பியுள்ள செய்தியில் திரு. பொட்டர்லிக்கு அனுப்பிய உற்பாட்டிருப்பதாவது:-

"நாம் அறிந்த ஆங்கிலேயர்களில் மிகப்பெரிய சர்ச்சில் மறைந்தது இந்திய அரசாங்கத்துக்கும், இந்திய மக்களுக்கும் துக்கத்தை ஏற்படுத்தியிருக்கிறது. மனிதரைக் கவரும் அவரது மாயசக்தியும், சொல்வன்மையும் போருக்குப் புத்துயிரளித்தது ஐரோப்பாவிலும், இதர உலகிலும் அவரது உட்படைப் பதிப்பித்தது பல நூற்றாண்டுகளுக்கு அவரது பெயர் போற்றப்படும். கோடிகளான மக்களின் துயரத்தை இந்திய மக்களும் பகிர்ந்து கொள்ளுகிறார்கள்"

"மனித வரலாற்றின் மையமும் மனிதர்களின் ஒருவர்" என உப. ஜனாதிபதி டாக்டர் ஸகிர் ஹலிஸென் அனுப்பிய உணர்வு செய்தியில் கூறியிருக்கிறார். சாஸ்திரி "முதுபெரும் தலைவர் மறைவு போட்டுப் பெரும் துயர் அடைகிறீர்கள். திரு சர்ச்சில் கடைசிப் போரையும் நடத்தியிட்டார். தனிமனித செயலுடன், அவர் அற்புதமான நிழ்த்தினார்" என இந்தியப் பிரதமர் சாஸ்திரி சீமாட்டி சர்ச்சிலுக்கும், பிரிட்டிஷ் அரசாங்கத்துக்கும் அனுப்பிய செய்தியில் கூறியிருக்கிறார். வெனிசாட்டு மந்திரி சந்திர கர்ணசிவசாம்ரஜ் ப மந்திரி திரு பொட்டர்லிக்கு அனுப்பிய (5-ம் பக்கம் பார்க்க.)

அரியதோர் சந்தர்ப்பம்! பேண்: 296

S. R. S.

ஜவுளி மாளிகையில்

உள்ளூர் கைத்தறி சேலைகள் (ரித்திய பாவனைக்கேற்றவை) அநேக டிசைன்களில் சகாயமான விலைகளில் மொத்தமாகவும் - சில்லறையாகவும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

உள்ளூர் கைத்தறி உற்பத்தியாளர்கள் தங்கள் தயாரிப்புகளை எங்குள்ளிடம் விற்பனை செய்யலாம்.

எஸ். ஆர். செல்லத்துரை
216, காங்கேசன்துறை வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

“சுரு” என்றதும் சுட்டார்: நவரீதன் விழந்தார்”

கட்டுமன் மேற்கு கொலை வழக்கில் சாட்சியம்

மாண்டியூர், ஞாயிறு கட்டுமன் மேற்கைச் சேர்ந்த நவரீதன் நவரீதன் என்பவரை சென்ற மார்ச்சு மாதம் 30-ம் திகதி சுட்டுக்கொலை செய்ததாக அந்நேரத்தில் சேர்ந்தவர் என வேலு பிள்ளை தம்பிரசா, வல்லியம் வேலையுதம், யோகரத்தினம் என்று அழைக்கப்படும் இராசா யோசராசா ஆகிய மூவர் மீதும் சண்டைக் கொலை இச்சம்பவத்தில் திரு. எஸ். வி. முர்த்திரி டூல் குற்றஞ்சாட்டித் தரப்பட்ட வழக்கு மல்காகம் நீதிபதி திரு. ஜி. எஸ். எச். அத்துமறுப்பு முன்னிலையில் தொடர்ந்து விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டபோது காய்க்கேசன் துறை உதவி மல்காகம் வைத்திய அதிகாரி டாக்டர் வி. சண்முகசுந்தரன் எதிரிகள் தரப்பு வழக்கறிஞர் திரு. கே. வி. சண்முகசுந்தரன் குறுக்கு விசாரணை செய்தார்.

அடுத்ததாக பொலிசாருக்கு முதல் தகவல் கொடுத்தவரும் சம்பவத்தை நேரில் கண்டவருமான கந்தன் இராசா பொலிஸ் தரப்புச் சாட்சியாக அழைக்கப்பட்டார். அவர் தமது சாட்சியத்தில் கூறியதாவது: “நான் சம்பவத்தின் இரவு 10 மணி பளவில் வீட்டிலிருந்தே அச்சமயம் எனது வீட்டிலிருந்து சுமார் 100 யார்க்கு தூரத்தில் ஐந்து காலஞ்சென்ற நவரீதன் வீட்டுப்பக்கமாக ஒரு பெண் விளக்குக் கொண்டு வந்து நான் உடனே அவைக்கு நோக்கி ஓடினேன் அப்போது தம்பிரசா, வேலையுதம், யோகரத்தினம் ஆகிய மூவரும் நவரீதனைத் துரத்திக் கொண்டு வருவதைக் கண்டேன். அப்போது தம்பிரசாவும், யோகரத்தினமும் வேலையுதத்திடம் “சுரு”

என்றார்கள். வேலையுதத்தின் கையில் துப்பாக்கியிருந்தது அவர்கள் “சுரு” என்றதும் வேலையுதம் உடனே சுட்டார் உடனே நவரீதன் விழந்து விட்டார். எனக்கு வேலையுதம் சுட்டதும் நவரீதன் விழந்ததும் தான் தெரியும். வேலையுதம் நவரீதனுக்குப் பின்னிலிருந்து சுட்டார். நவரீதனை சாதிரிகள் மூவரும் துரத்திக் கொண்டு செல்லுகையில் நவரீதன் பின்னாகுத்திரும்பித் திரும்பிப் போர்த்துக் கொண்டு ஓடினார். நவரீதன் விழந்ததும் என் உடனே அண்ணன் செல்வப்பாசிடம் ஓடினேன். அவரிடம் வேலையுதம் நவரீதனைத் சுட்டுப்போட்டு. ஓடுவதாகக் கூறினேன். நான்கள் இருவரும் சம்பவ இடத்துக்குத் திரும்பி வந்தபோது காலஞ்சென்றவருக்குப் பக்கத்தில் அவரின் மனைவி கண்மணி இருந்தார் அப்போது நவரீதன் உடலில் உயிர் இல்லை, அவர் உடம்பில் காயங்களிருந்தன. நான் வசா விளாளுக்குப்போய் தம்பிரசா என்பவரைக் கூட்டிக்கொண்டு கண்ணம் பொலிஸ் நிலையத்துக்குச் சென்றேன். நான் பொலிஸ் நிலையத்துக்குச் செல்லு முன்னர் சம்பவம் நடக்க இடத்துக்கு விசாவினாவினிருந்து திரும்பிவந்து பார்க்க பின்னர் நான் பொலிஸ் நிலையம் சென்றேன். நான் மரண விசாரணையில் காலஞ்சென்றவரை அடையாளம் காட்டினேன்.

சாட்சியை எதிரிகள் தர்ப்பு வழக்கறிஞர் குறுக்கு விசாரணை செய்தபோது சாட்சி கூறியதாவது: “சம்பவத்தின் முன்னிரவு நேரத்தில் இலை சாக மழை துறியது. சம்பவம் நடந்த சமயம் ஒருவரிடமும்

“கூட” இருக்கவில்லை. ஆனால் நிலைய வேளிய்சமிருந்தது. சம்பவ இடத்திலிருந்து 100 யார்க்கு தூரத்தில் கிராம சேவகரின் வீடு இருக்கிறது. ஆனால் ஒரு வரும் இச்சம்பவத்தைப்பற்றி அவரிடம் அறிவிக்கவில்லை. அழைக்கப்பட்ட யோசிக்கவும் இல்லை. நான் செல்வப்பாசிடம் சம்பவ இடத்துக்கு வந்த போது கண்மணி நவரீதனைத் துக்கு பக்கத்தில் குளத்தில் கொண்டிருந்தார். நான் கண்மணியை அதற்கு முன்னரே சம்பவத்தின்போதே காணவில்லை. நான் அவரைக் கண்ட போது அவர் என்னிடம் வேலையுதம், தம்பிரசா, யோகரத்தினம் ஆகிய மூவரும் வந்ததாகவும் வேலையுதத்திடம் மற்ற இருவரும் “சுரு” என்றதும் வேலையுதம் சுட்டுப்போட்டு ஓடியதாகவும் கூறினார். நானும் அவரிடம் கண்டதைக் கூறினேன். நான் முதலில் வசா விளா விளில் உள்ள எனது ஒன்றுவிட்ட சகோதரரான தம்பிரசாவிடம் போவதெனத் தீர்மானித்தேன். நான் அவரிடம் நடந்து போய் அவரைக் கூட்டிக்கொண்டு சம்பவ இடத்துக்கு வந்து பின்னர், பொலிஸ் நிலையம் சென்றேன். நான் தம்பிரசாவிடம் செல்லும் போது மற்றவர்களைப் பெலிஸ் நிலையத்துக்கோ கிராமசேவகரிடமோ செல்லும்படி கூறவில்லை. தம்பிரசா காலஞ்சென்றவரின் நெருங்கிய உறவினராக இல்லாதபோதும் நான் அவருக்கு அறிவிக்கச் சென்றேன். ஆனால் சம்பவ இடத்துக்கு மிக அருகிலிருந்த காலஞ்சென்றவரின் உறவினருக்கோ கிராமசேவகருக்கோ அறிவிக்கச் செல்லவில்லை. காலஞ்சென்றவரின் வீட்டுக்குப் பக்கத்தில் அவரின் மாமி வள்ளியின் வீடு இருக்கிறது. நான் வீட்டிலிருந்தபோது கேட்ட கூக்குரல் வசாவிலிருந்தேயன்றால், அது கண்மணிக்குடையது. அக் கூக்குரல் முறையே நான்கு தடவை கேட்டது. நவரீதன் தெற்கிலிருந்து வடக்குக்கப்பமாக ஓடினார். எதிரிகள் பின்னால் அதே திசையில் துரத்தினார்கள். தம்பிரசா துவக்கை வட மேற்குப் பக்கமாக ஓடி வைத்திருந்தார். வெடிச் சத்தம் கேட்டது. நான் மூன்று வெடிச் சத்தத்தைக் கேட்டேன். ஒரு வெடி நவரீதனுக்கு குறிவைத்துச் சுட்டார். பிறகு 2 தடவை சுட்டார். அந்த இரு குறும் யாரைச் சேர்க்கச் சுட்டென்று தெரியாது. அந்த இரு குறும் சுட்டதைக் காணவில்லை. முதற் குறி சுட்டதும் நான் செல்வப்பாசிடம் திரும்பிப்போனேன். இக் கட்டத்தில் நீதிபதி மேல் விசாரணையை அடுத்த மாதம் 6-ம் திகதிக்கு ஒத்திவைத்தார். எதிரிகள் தர்ப்பில் திரு. ஆர். ஜே. செல்வரத்தினத்தின் அனுரணையுடன் திரு. கே. வி. எஸ். சண்முகநாதன் ஆஜரானார். பொலிஸ் சார்ஜன் டீ. திரு. சின்னையாவின் உதவியுடன் வழக்கறிஞர் என். நடராசா வழக்கை நடத்தினார்.

சிரமதானம்
யாழ்ப்பாணம், திங்கள் சண்டிருப்பாய் இந்துக் கல்லூரிக்கு முன்னால் ஆரம்பமாகி சேனீர்ப்புளியடிச் சிரமத்தினூடாகச் செல்லும் ஒழுங்கை வளர்த்திருந்த திருத்தும் வேலைபைத் தேனீர்ப்புளியடி இளைஞர்களும் மற்றும் அவ் ஆரம்ப பிரமுதர்களும் சிரமதான இயக்கமூலம் செய்துவருகின்றனர். முக்கியமாக ஒழுங்கையின் இரு மருக்கிலும் உன்னோர் தங்கள் தங்கள் வளவுகளில் குறிப்பிட்டளவு ஒழுங்கை விந்நரிப்புக்காக வழங்கியுள்ளனர்.

வரட்சியின் கொடுமை
புத்தளம், ஞாயிறு பத்தாயிரம் ஏக்கர் நெற்களானிகள் இங்கே வரட்சியானமாத பாதிக்கப்பட்டுள்ளன. அநேகமாக எல்லாவயல்களும் வரண்ட பாலைவனம்போலக் காட்சியளிக்கின்றன.

பிரிவுசாரம்
சழிபுரம், ஞாயிறு வலிகாமம் மேற்கு பல நோக்குக் கூட்டுறவுச் சமாச்சத்தில் விதிதராகக் கலையாற்றி கூட்டுறவுப் பரிசோதனாகத் தெரிவுசெய்யப்பட்ட திரு. மா. தில்லைநாயகத்துக்கு ஒருபிரியா விடைக்கூட்டம் சமாசமண்டபத்தில் நடைபெற்றது.

திருமலையில்
18,153 வீடுகள் சேதம்
திருக்கோணமலை, ஞாயிறு புயல் வீசி ஒரு மாதமாகியும் புயலினால் ஏற்பட்ட சேதம் இன்னும் அதிமாகவே இங்கு காணப்படுகிறது. திருக்கோணமலையில் 18,153 வீடுகளுக்கும், கிண்ணியாவில் 4422 வீடுகளுக்கும், மூதூரில் 2381 வீடுகளும் புயலினால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளன. இந்தப் புயலினால் காய்ச்சியவர்கள் குறைந்திருக்கிறார்கள். தேரடம்பழங்கள் சர்க்கரையில் இங்கே ஏராளமாகக் குவித்துள்ளன.

சாச்சில்
லண்டன், ஜன. 24
சர் விண்டன் சாச்சிலின் உடல் நிலையில் எந்தவித மாறுதல்களும் ஏற்படவில்லை என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. லண்டன் நேரப்படி இன்று காலை 11 மணிக்கு வெளியிடப்பட்ட வைத்திய அறிக்கையில், சாச்சிலின் நிலைமை மோசமாக இருப்பதாகவும் அவரின் தேக நிலையில் நல்ல அறிகுறிகள் காணப்படவில்லை என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஈரான் பிரதமர்
டெஹ்ரான், ஜன. 24
கடந்த வியாழக்கிழமை துப்பாக்கிக்குட்டுக்குள்ளான ஈரான் பிரதமர் நேற்று சுபநினைவு பெற்றார். இருந்தபொழுதிலும் அவருக்கு போதிய சகம் ஏற்படவில்லை என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஒருவர் பரி
மக்கோடு, ஞாயிறு பதிற்று தொழிலாளர்கள் மணல் திடல் ஒன்றை மகா கொட என்ற இடத்தில் வெட்டிக்கொண்டு நிற்கும் பொழுது, திடல் சரிந்ததன் காரணமாக ஒருவர் கொல்லப்பட்டும், இருவர் கடும்காயத்திற்கு முன்னாளர்கள்.

மனோகா (யாழ்ப்பாணம்) போன்; 485
மாலா சித்ஹா மனோஜ் குமார்
நடித்த

குவிக் சிந்துர் (வித்தி)

REGAL — JAFFNA NOW SHOWING
Gordon Scott in MACISTE AGAINST the VAMPIRES (Totalscope-Color)

ராஜா சினிமா (சுழிபுரம்) எம். ஜி. ராமச்சந்திரன் சரோஜாதேவி
நடித்த
திருடாதே



குதுகல வாழ்வுக்கு மார்க்கம் நல்ல ஆரோக்கியமே!
இதை அளிக்கிறது

நேத்திராலோகதைலம்

இது பீனிசம், தடிமன், நரம்புவலி போன்றவியாதிகளில் இருந்தும் தலையிலும் கண்களிலும் ஏற்படும் எல்லா வித வருத்தங்களிலிருந்தும் உங்களை பாதுகாக்கிறது.

நேத்திராலோகத் தைலம் கண்களுக்கு இதமளித்து தலைக்கு குளிர்மையளித்து பொருகு, இளநரை ஆகியவை ஏற்படாமல் தடுத்து கூந்தலை ஆரோக்கியமுடன் நீண்ட வளரச் செய்கிறது.

தினசரி நேத்திராலோக தைலத்தை பாவியுங்கள்.

½ போத்தல் ரூ. 3/- நபால் செலவு சதம் /-85.
வி. பி. பி. ஓடர்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

இலவச ஆலோசனைகளுக்கு தினசரி காலை 8-30 மணிக்கு வந்து மாலை 4-30 மணிவரை டாக்டர் ஒருவர் இயங்கும்.

“ஜனநாயகத்தை பாதுகாக்க வேண்டும்”
துவரேலியா, ஞாயிறு இன்று எங்களை எதிர்ப்போக்கியிருக்கும் பிரச்சனை என்னவென நான் நான்கள் எங்கள் ஜனநாயக அடிப்படை யிலுள்ள சுதந்திரத்தை பாதுகாத்துக் கொள்வதா அல்லது சர்வாதிகார ஆட்சியின் கீழ் அடிமைகளாக வாழ்வதா என்பதேயாகும். சுதந்திரத்தைப் பற்றி சிந்திக்கும் ஒவ்வொரு பிரஜையும் வருங்காலத்தில் ஜனநாயகம் இந்த நட்பில் நீடிக்கும் படி வேண்டியன செய்ய வேண்டும்” என்று துவரேலியா தொகுதிக்கு ஜனநாயக தேசியக் கட்சி சார்பில் போட்டியிடுகிறது. தொகுதி ஜே. ரணவீரா துவரேலியா நகரசபை மண்டபத்தில் நடைபெற்ற கூட்டம் முன்பில்

5-வது வெற்றி வரம்!

கிங்ஸ்லி ரிவான் நவா
(கொழும்பு) (வெள்ளவத்தை) (கொம்பனித்தெரு)

விஜயா மோடர்ன்
(மட்டக்களப்பு) (பதுமா)

வெலிங்டன் (யாழ்ப்பாணம்)
தினசரி 3 காட்சிகள்: மாலை 2-30, இரவு 6-30, 9-30
சனி, ஞாயிறு 4 காட்சிகள்:
காலை 10-30, மாலை 2-30, இரவு 6-30, 9-30



சிவாஜி கணேசன் - சாவித்திரி
மற்றும் பலர் நடித்த

கர்னாவன்
(சுன்மென்சலர்)

★
டப்ளியூ. கே. ஜினதாஸ்,
சூயர்வேத வைத்தியர்,
161, நோரிஸ் ரோடு,
கொழும்பு-11.



